
VKLJUČIMO SE V JAVNO RAZPRAVO O ZAKONU O ZDRUŽENEM
DELU

Od nas je odvisna prihodnost
Z obravnavo kritične analize delovanja političnega sislema sociali-

sličntga samoupravljanja smo se v občinskem svetu ZS Ljubljana
Moste-Polje že v letu 1986 vključili v aktivnosti obravnave spre-
memb in dopolnifev ustave. Zakona n zdmženem delu in drugih si-
stemskih zakonov za dograditev pravnega sistema, kar je pomenilo
dopolnjevanje in spreminjanje tako zakonskih predpisov kakor tudi
samoupravnih splošnih aktov.

Stališča. pripombe in predlogi,
ki jih je izoblikovalo združeno
delo naše občine ob obravnavi
tega dokumenta. so dovolj široka
osnova za obravnavo sprememb
in dopolnitev Zakona o združe-
nem delu.

Skupščina SRS je v mesecu
aprilu 1987 sprejela odlok pred-
loga za izdajo navedenih zakon-
skih sprememb in dopolnitev.
občinski svet ZS pa se je že pred
sprejemom in uvedbo navede-
nega postopka vključil v priprave
za organiziranje in vodenje raz-
prave o spremembah in dopolni-
tvah ZZD. Kot prvo smo uvodne
informacije vsem aktivistom ZS

•• podali na posvetih, pri čemer

smo jih oborožili tudi s pismenim
gradivom. ki je vsebovalo bese-
dilo predlaganih sprememb in
dopolnitev. Koristen pripomo-
ček za široko javno razpravo pa
je tudi vsebinsko področje
obravnavanih sprememb in
dopolnitev, objavljeno v De-
lavski enotnosti.

V okviru oblikovanja predlo-
gov sprememb in dopolnitev je
ObS ZS z Društvom kadrovskih
delavcev občine organiziralo
strokovni posvel na to temo kot
uvod v seznanitev s predlaganimi
novostmi v ZZD in obravnavo
novele Zakona o delovnih ra-
zmerjih.

Z namenom, da zagotovimo

čim širšo javno razpravo o spre-
membah Zakona o združenem
delu ter omogočimo vsem delav-
cem in občanom možnost obli-
kovanja pripomb, je občinski
svet ZS oblikoval politični aktiv,
katerega osnovni nosilec vode-
nja celotne razprave v naši občini
bo Klub samoupravljalcev. To
delovno telo sestavljajo poleg
članov Izvršnega odbora Kluba
samoupravljalcev še predstav-
niki vodstev vseh družbenopoli-
tičnih organizacij, predsednik
Zbora združenega dela občine
ter predstavniki drugih organov
Skupščine občine.

Na prvi seji tega aktiva je bilo
odločeno. da bo razprava pote-

kala do sredine.junija po nasled-
njih tematskih vprašanjih:

— delovno pravna zakonoda-
ja.

— samoupravna organizira-
nost združenega dela,

— družbenoekonomski od-
nosi,

— samoupravno odločanje
delavcev in prekinitve dela in

— vloga poslovodnega or-
gana v spremembah ZZD.

Te tematske razprave bomo
organizirali v večjih organizaci-
jah združenega dela. kjer bodo
nosilci priprave osnovne organi-
zacije ZS in na katere bomo po-
vabili strokovnjake s posamez-
nega obravnavanega področja.

Vse pripombe iz javne raz-
prave bo občinski svet ZS strnil v
zaključni razpravi, zato pozi-
vamo vse delavce in občane, da
se aktivno vključijo v obravnavo
predlogov sprememb in dopolni-
tev ter nam svoja stališča posre-
dujejo do 15. junija na občinski
svet ZS Ljubljana Moste-Polje.

Pri obravnavi sprememb in
dopolnitev Zakona o združenem
delu moramo vsi izhajati iz svojih
spoznanj v lastnih sredinah in iz
pridobljenih izkušenj. saj bomo
te aktvinosti le tako popeljali v
pravo smer — v boljše delo in v
boljše vrednotenje dela.
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